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PROTOKÓŁ NR XIII/2012 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 1 marca 2012 roku w  Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1007 do 1251 

 

O godzinie 1007 wypowiadając formułę ”otwieram XIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13. (nieobecny usprawiedliwiony radny Piotr 

Kowalski, spóźniona  radna Irena Maciejewska), co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje.   

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

1. Otwarcie XIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) udzielenia pomocy finansowej z budŜetu gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego 

na dofinansowanie realizacji zadania usuwania i unieszkodliwiania  wyrobów 

zawierających azbest, 

b) udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie, 

c) zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji 

sanitarnej w północno zachodniej części miejscowości Strzałkowo”, 

d) zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci 

kanalizacji deszczowej w ul. Jagiellonów w Strzałkowie, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

f) zmian budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok, 

g) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Strzałkowo w 2012 r. 
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h) rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Przedszkola ”Kubuś Puchatek” w 

Strzałkowie, 

i) zmiany uchwały  nr  XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w 

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego, 

j) nadania statutu Bibliotece Publicznej Gminy Strzałkowo. 

8. Ustalenie kalendarza imprez kulturalnych i  sportowych na  2012 r. 

9. Ochrona przeciwpoŜarowa w gminie Strzałkowo. 

10.Informacje dzierŜawcy gminnych urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych dot. 

bieŜącej działalności na terenie gm. Strzałkowo. 

11.Sprawozdanie z działalności Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

za rok 2011. 

12.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

13. Zakończenie sesji. 

 

O godzinie 1010 na sesję przybyła radna Irena Maciejewska. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?       

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie   

dwóch uchwał:  

•  w sprawie udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Gminnej Spółce Wodnej  w 

Strzałkowie na konserwację rowu burzowego ( pkt 7 ppkt c), 

• w sprawie  zmiany uchwały Nr XII/106/2011 rady Gminy Strzałkowo z dnia 

29.12.2011 r. w sprawie  Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na 2012 r. (pkt 7 ppkt l). 

 

W związku z brakiem kolejnych propozycji  Przewodniczący przystąpił do przegłosowania 

zgłoszonych poprawek do  porządku obrad. 

 

Poprawka I   

Przyjęta jednogłośnie. 

 

Poprawka II  

Przyjęta  jednogłośnie. 
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Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XII sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? 

Radny Olech Głodkowski zgłosił następujące wnioski: 

1.Załatać dziury w drodze relacji  Kościanki – Uścięcin. 

2. Załatać dziury w drodze relacji Młodziejewice – Uścięcin. 

3. Załatać dziury w drodze w m. Młodziejewice (osiedle byłych budynków PGR-ów). 

Zdaniem radnego Kazimierza Pawlaka do tematu naprawy dróg po okresie zimowym 

naleŜałoby podejść kompleksowo. W dniu wczorajszym, na Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji zgłoszono 

między innymi drogę Staw - Staw. Konieczne byłoby teŜ naprawienie drogi relacji  

Szemborowo – Szemborowo Parcele. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński ustosunkowując się do zgłoszonych wniosków 

poinformował, Ŝe jak co roku, zostanie wyłoniona firma zajmująca się naprawą dróg po 

zimie.  Rozstrzygnięcie przetargu nastąpi w dniu 10 marca br. Po podpisaniu umowy 

wyłoniona firma przystąpi do realizacji zadania. 

 

W związku brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z: 
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a/ realizacji uchwał z XII sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ? 

Radny Olech Głodkowski podziękował Wójtowi za działania mające na celu pozyskanie 

środków finansowych na realizację modernizacji drogi Młodziejewice – Sokolniki. 

Radna Irena Maciejewska zapytała, co z modernizacją drogi Szemborowo – Szemborowo 

Parcele – Stanisławowo ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  wyjaśnił, Ŝe kaŜda inwestycja jest uzgadniana z komisjami 

problemowymi. Zwrócił się do Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji o wytypowanie drogi, która mogłaby być zrealizowana 

w roku 2012. Wskazano Młodziejewice – Sokolniki. Zaproponował, aby Komisja wskazała 

następne drogi, które moŜna byłoby realizować w kolejnych latach. 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe ma Ŝal do Komisji, Ŝe nie została zaproszona na 

posiedzenie, na którym typowano drogi do modernizacji.  Poinformowała, Ŝe droga 

Szemborowo – Szemborowo Parcele – Stanisławowo juŜ w roku ubiegłym była przeznaczona 

do modernizacji. 

Radny Olech Głodkowski wyraził pogląd, Ŝe najpierw powinno się zmodernizować te drogi, 

które nie są asfaltowe, a mają juŜ podbudowę.  Te, które są juŜ w asfalcie, a wymagają  

jedynie połoŜenia nowej nawierzchni, powinny być modernizowane w dalszej kolejności. 

Radna Irena Maciejewska  stwierdziła, Ŝe w okręgu wyborczym przedmówcy zostało 

zrealizowanych juŜ pięć dróg, w jej, ani jedna. Zwróciła uwagę, Ŝe drogą, o której 

modernizację wnioskuje, jeździ autobus szkolny, dziury są tak duŜe, Ŝe trudno przejechać. 

Radny Kazimierz Pawlak zabierając głos w pierwszej kolejności ustosunkował się do 

wypowiedzi Wójta dot. bezradności gminy w kwestii uciąŜliwości prowadzenia działalności 

jednego z podmiotu zlokalizowanego na Al.Prym.Wyszyńskiego. Stwierdził, Ŝe Komisja, 

której przewodniczący zajmowała się równieŜ i tym problemem. Podobnie jak  Wójt,  doszła 

do wniosku, Ŝe samorząd w tej sprawie jest bezsilny.  Ustawa o działalności gospodarczej nie 

daje Ŝadnych instrumentów prawnych, aby komuś odmówić prowadzenia takiego biznesu.  W 

kwestii wyboru przez Komisję drogi do modernizacji Młodziejewice – Sokolniki stwierdził, 

Ŝe jest to droga, która łączy dwa powiaty. Jego zdaniem drogi budowane w starej technologii, 

takie jak Szemborowo – Szemborowo – Parcele, zaczynają niszczeć ze względu na 

poruszający się nimi cięŜki sprzęt i duŜe  samochody cięŜarowe, którymi wywoŜone są płody 
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rolne z pól. Według niego, trzeba pomyśleć równieŜ o ich naprawie. Nie zgodził się z opinią 

radnej Ireny Maciejewskiej, Ŝe droga, o  której modernizację wnioskuję, jest w tak fatalnym 

stanie, Ŝe nie moŜna przejechać. W ubiegłym tygodniu jechał tą drogą. Są dziury, ale moŜna 

się po niej poruszać. 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe nie interesuje ją technologia w jakiej została 

zrobiona droga. Liczy się jej stan techniczny. Jest pełno dziur i trudno nią się  bezpiecznie 

poruszać. Wyraziła zdziwienie, Ŝe przedmówca jako radny z tego terenu nie głosował za 

modernizacją drogi Szemborowo – Szemborowo Parcele. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe konieczność modernizacji drogi Młodziejewice – 

Sokolniki była zgłaszana nie od roku, ale juŜ w poprzednich kadencjach. Tak jak powiedział 

radny Olech Głodkowski, stoi na stanowisku, Ŝe w pierwszej kolejności powinno się budować 

drogi, aby umoŜliwić mieszkańcom komunikację z jednej miejscowości do drugiej, 

szczególnie tam, gdzie jest juŜ podbudowa i wystarczy połoŜyć asfalt, a dopiero potem, 

modernizować stare, gdzie wystarczy załatać dziury.  W kwestii  zarzutu podniesionego przez 

przedmówczynie, Ŝe nie głosował za drogą w swoim okręgu wyborczym, stwierdził, Ŝe radny 

powinien widzieć w pierwszej kolejności interes całej gminy.  Mógł zgłosić drogę Staw – 

Staw, ale uwaŜa, Ŝe waŜniejsza jest Młodziejewice – Sokolniki. Z uznaniem odniósł się do 

pracy jaką wykonuje dla swoich mieszkańców radna Maciejewska w swoim okręgu 

wyborczym. Z tego powodu  nie chciał wchodzić w  jej kompetencję. 

Radny Mirosław Czerniak wyraził pogląd, Ŝe w kaŜdym okręgu moŜna by znaleźć drogę, 

którą naleŜałoby zmodernizować, połoŜyć asfalt, czy wybudować od nowa. W jego okręgu o 

takiej porządnej drodze marzą mieszkańcy wsi Radłowo. 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe wspólnie z radą sołecką zgłaszała juŜ wielokrotnie 

konieczność modernizacji  drogi Szemborowo – Szemborowo Parcele oraz drogę od 

zabudowań p. Bichlera do nieruchomości p.Chrzumnickiego. Wnioski te jednak są 

nierealizowane.  Zwracając się do radnego Kazimierza Pawlaka stwierdziła, Ŝe jako 

przewodniczący Gminnej Spółki Wodnej powinien w końcu doprowadzić do załatwienia 

sprawy naprawą melioracji  w Szemborowie między zabudowaniami p.Michalaka i  

p.Szcześniaka. Przypomniała, Ŝe w roku ubiegłym doszło do zalania nieruchomości. Jej 

zdaniem, temat ten jest niezałatwiony przez co najmniej  trzy kadencje. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził ubolewanie, Ŝe przedmówczyni, pomimo zasiadania w 

Radzie Gminy Strzałkowo przez trzy kadencje, nie wie, Ŝe nie jest przewodniczącym 

Gminnej Spółki Wodnej. Jest jedynie przewodniczącym Komisji Rewizyjnej w tym 

stowarzyszeniu. 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński podsumowując dyskusję o drogach wyraził opinię, Ŝe 

właściwa komisja Rady powinna  opracować harmonogram  modernizacji dróg gminnych. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńsa zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej z budŜetu gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego 

na dofinansowanie realizacji zadania usuwania i unieszkodliwiania  wyrobów zawierających 

azbest (treść wystąpienia  zał. nr 6). 

O godzinie 1052 salę obrad opuścił radny Daniel Burdziński. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radna Agnieszka Górska zapytała, czy środki, które gmina przeznacza na usuwanie azbestu 

będą do dyspozycji jej mieszkańców, czy całego powiatu ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe gmina przekazuje powiatowi dotację z 

której się rozlicza. Ze środków będą korzystali mieszkańcy gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński uzupełniając wypowiedź przedmówczyni poinformował, Ŝe  

środki gminny  są uzupełniane pieniędzmi z powiatu i od marszałka województwa. 
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 W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, stosunkiem głosów; 12 – „za”, 0 – 

„przeciw” i 1 - ”wstrzymującym”  podjęła uchwałę  w spawie udzielenia pomocy finansowej 

z budŜetu gminy Strzałkowo dla Powiatu Słupeckiego na dofinansowanie realizacji zadania 

usuwania i unieszkodliwiania  wyrobów zawierających azbest (uchwała nr XIII/112/2012 – 

zał. nr 7). 

 

b/ 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie (treść wystąpienia  zał. nr 8). 

O godzinie 1057  na salę obrad powrócił radny Daniel Burdziński. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe kiedyś  Gminna Komisja Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych mogła dofinansować  utrzymanie izb 

wytrzeźwień. Stwierdzono jednak, Ŝe nie jest tam realizowany program profilaktyki 

antyalkoholowej w związku z czym zakazano dofinansowywać takie placówki. 

  W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania 

projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów; 13  – „za”, 0 – 

„przeciw” i  1  - ”wstrzymującym”  podjęła uchwałę  w sprawie udzielenia w roku 2012 

pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby Wytrzeźwień w Koninie  (uchwała nr 

XIII/113/2012 – zał. nr 9). 

 

c/ 
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Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Gminnej Spółce Wodnej  w Strzałkowie 

na konserwację rowu burzowego (treść wystąpienia  zał. nr 10). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Kazimierz Pawlak poprosił, aby głos w tym temacie zabrał przewodniczący Gminnej 

Spółki Wodnej w Strzałkowie Andrzej Sobkowiak. 

Andrzej Sobkowiak  poinformował, Ŝe dzięki przyznanej dotacji od gminy, Gminna Spółka 

Wodna w Strzałkowie będzie mogła się ubiegać o  dotacje od Marszałka Województwa 

Wielkopolskiego. Wyjaśnił, Ŝe aby Spółka mogła ją otrzymać musi spełnić trzy warunki.  

Ściągalność składki  być powyŜej 70%. Jej wysokość minimum 21 zł za 1 hektar oraz dotacja 

z gminy w wysokości 30% wartości realizowanego zadania. Stwierdził, Ŝe Spółka spełniła 

dwa pierwsze warunki, radni podejmując uchwałę w dniu dzisiejszym o przyznaniu dotacji  

spowodują, Ŝe realna stanie się szansa uzyskania wsparcia finansowego od Marszałka. 

Poinformował, Ŝe gmina corocznie pomagała  Spółce, pierwszy raz jest to jednak w formie 

dotacji. 

Radna Irena Maciejewska poprosiła przewodniczącego Spółki o wyczyszczenie stawku w 

Szemborowie i załatwienie zaległych spraw. 

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni zabierając głos w dyskusji zwrócił uwagę zebranych na 

konieczność właściwej konserwacji rowu. Poinformował, Ŝe rów który ma być czyszczony 

przebiega przez jego pola. Corocznie wycina on krzewy rosnące na rowie po swojej stronie, 

nie czyni tego sąsiad, w skutek czego krzewy na jego części rozrastają się i wrastają w skarpę. 

Czyszcząc rów przy pomocy maszyny zagłębione głęboko korzenie są wyrywane  po stronie 

sąsiada  przez co dochodzi uszkodzenia i obsuwania się skarpy.  Jego zdaniem odcinek rowu 

od strony Kornaty Kolonia jest bardzo zarośnięty i naleŜałoby go moŜe oczyścić w pierwszej 

kolejności. Wyjaśnił, Ŝe jest to odcinek ok. 800 metrów. 

Zdaniem radnej Agnieszki Górskiej skarpy bardziej niszczą bobry niŜ koparka. 

Radny Daniel Burdziński  poruszył temat  podtapiania terenów w okolicy ul. Ogrodowej, 1 

Maja,  i tzw. szeregowców. Z tego co się zorientował, w tej sprawie coś drgnęło, zostało 

zlecone opracowanie dokumentacji na wykonanie rowu odprowadzającego wody z  tego 
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terenu do rowu na ŁęŜcu, ale  problem nie został załatwiony do końca. Jego zdaniem  

naleŜałoby ten temat potraktować jako pilny. 

Radny Kazimierz Pawlak zaapelował do wszystkich rolników, aby płacili składkę na spółkę 

wodną. 

W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie  

udzielenia w roku 2012 pomocy finansowej Gminnej Spółce Wodnej  w Strzałkowie na 

konserwację rowu burzowego (uchwała nr XIII/114/2012 – zał. nr 11). 

 

O godzinie 1110 Przewodniczący ogłosił  15. minutową przerwę w obradach. 

0 godzinie 1134 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji 

sanitarnej w północno zachodniej części miejscowości Strzałkowo” (treść wystąpienia  zał. nr 

12). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie  podjęła uchwałę  w sprawie  

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji 

sanitarnej w północno zachodniej części miejscowości Strzałkowo” (uchwała nr 

XIII/115/2012 – zał. nr 13). 
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e/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci 

kanalizacji deszczowej w ul. Jagiellonów w Strzałkowie  (treść wystąpienia  zał. nr 14). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radny Daniel Burdziński zabierając głos w dyskusji stwierdził, Ŝe cieszy się, Ŝe zostanie 

załatwiony problem podtapiania nieruchomości na ulicy Jagiellonów.  Jego zdaniem jest to 

jedna ze starszych ulic Strzałkowo, warto byłoby pomyśleć o budowie chodników i połoŜeniu 

dywanika asfaltowego. 

Radna Irena Maciejewska wyraziła pogląd, Ŝe nie ma nic przeciwko budowie kanalizacji na 

ulicy Jagiellonów, ale trzeba pamiętać o konieczności budowy kanalizacji na wsiach. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie  podjęła uchwałę  w sprawie  

zaciągnięcia poŜyczki na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa sieci kanalizacji 

deszczowej w ul. Jagiellonów w Strzałkowie (uchwała nr XIII/116/2012 – zał. nr 15). 

 
f/ 
 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia  zał. nr 16). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 
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zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy (uchwała nr 

XIII/117/2011 – zał. nr 17). 

 
g/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian  budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok (treść wystąpienia – zał. nr  18). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec  z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radny Olech Głodkowski stwierdził, Ŝe budowa boiska sportowego przy Gimnazjum, to 

bardzo dobry pomysł. Dzieci nie będą musiały juŜ chodzić na zajęcia wychowania fizycznego 

do szkoły ponadgimnazjalnej. 

W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian  budŜetu Gminy Strzałkowo na 2012 rok (uchwała nr XIII/118/2012 – zał. nr 19). 

 

h/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Strzałkowo w 2012 r. Poinformował, Ŝe w związku z 

nowelizacją ustawy o ochronie zwierząt z dnia 21 sierpnia 1997 r. zmieniony został art. 11a, 

który zobowiązuje Radę Gminy do określania w drodze uchwały, corocznie do dnia 31 marca, 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt. 

Stwierdził, Ŝe są dwie nowości. Pierwsza z nich, to taka, Ŝe wprowadza się całodobową 

opiekę lekarza weterynarii nad zwierzętami bezdomnymi w schronisku dla zwierząt. Druga, 

to wyznaczenie jednego gospodarstwa rolnego w powiecie, w którym przebywałyby 
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zwierzęta domowe zabrane właścicielom z powodu znęcania się nad nimi lub stwierdzenia 

sprawowania nienaleŜytej opieki. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Osoba przybyła na sesję zapytała, gdzie naleŜy zgłaszać przypadki bezpańskich psów ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe do gminy. 

W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Strzałkowo w 2012 r. (uchwała nr XIII/119/2012 – zał. nr 20 ). 

 

i/ 
 

Przewodniczący odczytał skargę  p.Alicji Antkowiak na działalność  dyrektora Przedszkola 

„Kubuś Puchatek” w Strzałkowie  (zał. nr 21). 

Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek, aby sprawę przekazać do rozpatrzenia Komisji 

Rewizyjnej. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek radnego Olecha Głodkowskiego został przyjęty jednogłośnie. 

 

j/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w 

sprawie zmiany uchwały  nr  XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w 

sprawie przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego. Poinformował, Ŝe w 

paragrafie 7 statutu Związku proponuje się dopisać: Gmina Powidz, Gmina Wilczyn. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 
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Radna Agnieszka Górska zapytała, czy zmiana w statucie ma polegać tylko na dopisaniu 

dwóch gmin? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe tak. 

W związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie  

zmiany uchwały  nr  XV/105/03 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 30 grudnia 2003 r. w sprawie 

przyjęcia statutu Związku Gmin Regionu Słupeckiego (uchwała nr XIII/120/2012 – zał. nr 

22). 

 

k/ 

Małgorzata Grzelak dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo przedstawiła projekt 

uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie nadania statutu Bibliotece Publicznej Gminy 

Strzałkowo. Poinformowała, Ŝe w związku ze zmianą ustawy z dnia 25 października 1991 r. 

o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej nastąpiła konieczność uchwalenia 

nowego Statutu Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo. Zmianie uległy zasady gospodarki 

finansowej instytucji kultury. Ponadto dotychczasowy Statut obowiązywał bez Ŝadnych zmian 

od 1 grudnia 2000 roku i przez ten okres niektóre jego zapisy stały się archaiczne.  Omówiła 

wszystkie zmiany. Na koniec poprosiła radnych, aby w dostarczonym projekcie statutu 

poprawili  § 7 ust.1. Jest napisane „Na czele biblioteki stoi dyrektor, który kieruje jej 

działalnością…”, a powinno być „ Biblioteką kieruje dyrektor…”. Wyjaśniła, Ŝe jest to 

poprawka stylistyczna.  

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony 

Zdrowia i Pomocy Społecznej w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Artur Cygan  przewodniczącego Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. Stwierdził, Ŝe został upowaŜniony przez członków Komisji do 

zabrania głosu w sprawie Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo.  Komisja jest zachwycona 

działalnością tej placówki. O bardzo dobrej pracy tej Biblioteki świadczą liczne nagrody, 

które otrzymuje. Jest to działalność na wielu płaszczyznach. Placówka prowadzi zajęcia z 

osobami niepełnosprawnymi, organizuje spotkania z ludźmi ciekawymi świata. Ma własną 

galerie, w której swoje prace mogą wystawiać lokalni artyści. Pogratulował takiej 

działalności. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie  

nadania statutu Bibliotece Publicznej Gminy Strzałkowo  (uchwała nr XIII/121/2012 – zał. nr 

23 ). 

 

l/ 

Kazimierz Pawlak przewodniczący Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo  w sprawie 

zmiany uchwały Nr XII/106/2011 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29.12.2011 r. w sprawie  

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2012 r. 

Poinformował, Ŝe w związku z opuszczeniem pomieszczeń w Świetlicy Środowiskowej w 

Strzałkowie przez poradnie ginekologiczną i pomysłem zaadaptowania na cele tej placówki 

zachodzi konieczność zmiany preliminarza wydatków na 2012 r. Proponuje się dopisać do 

preliminarza pozycje – dofinansowanie remontu pomieszczeń  w kwocie 7.725 zł. 

Przewodniczący zapytał , czy Komisja BudŜetowa zajmowała się tym projektem uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca przewodniczącego Komisji BudŜetowej odpowiedział, Ŝe nie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radna Irena Maciejewska zapytała, czy kwoty 7.000 zł z Gminnej Komisji Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych nie moŜna były przeznaczyć na dofinansowanie 

Izby Wytrzeźwień w Koninie ? 

Radny Kazimierz Pawlak odpowiedział, Ŝe środki pochodzące z GKPiRPA mogą być 

wydawane tylko na profilaktykę antyalkoholową. Stwierdzono, Ŝe w izbach wytrzeźwień 

takiej działalności nie ma. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie   

zmiany uchwały Nr XII/106/2011 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29.12.2011 r. w sprawie 



15 
 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2012 r. 

(uchwała nr XIII/122/2012 – zał. nr 24 ). 

 

Do pkt 8.: 

 

Przewodniczący poinformował, Ŝe przedmiotem kolejnego punktu porządku obrad jest 

ustalenie kalendarza imprez kulturalnych i sportowych organizowanych w gminie Strzałkowo 

w roku 2012. Stwierdził, Ŝe  projekt kalendarza radni otrzymali w materiałach na sesję, w 

związku z czym nie ma potrzeby go czytać. Zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje do 

zaproponowanych imprez. 

Radni nie zgłosili uwag do ww. dokumentu. 

 

Radni przyjęli jednogłośnie Kalendarz  imprez kulturalnych i  sportowych w Gminie 

Strzałkowo na 2011 rok – zał. nr  25. 

 

O godzinie 1215 salę obrad opuścił radny Artur Cygan. 

 

Do pkt 9.: 

 

Komendant gminy Ochotniczej StraŜy PoŜarnej w Strzałkowie Włodzimierz Musielak 

przedstawił  informację dot.  ochrony przeciwpoŜarowej w gminie (zał. nr 26). 

Przewodniczący zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma uwagi lub pytania do przedstawionej 

informacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe straŜ ma szeroki zakres działania. Nie tylko gasi 

poŜary, ale usuwa skutki wypadków drogowych, powodzi i innych kataklizmów. 

Radna Irena Maciejewska podziękowała straŜakom za pomoc w likwidacji podtopień w 

m.Szemborowo. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

Lidia Śmidowicz księgowa w Zakładzie Usług Wodociągowych i Kanalizacyjnych Stanisław 

Ziołkiewcz w imieniu dzierŜawcy przedstawiła informację nt. bieŜącej działalności   w 
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zakresie utrzymania urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych w gminie Strzałkowo  (zał. 

nr 27). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście do 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 11.: 

 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak  zgłosiła wniosek, aby sprawozdania z działalności 

Gminnej Komisji Profilaktyki i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych nie czytać, 

poniewaŜ kaŜdy z radnych otrzymaj je w swoich materiałach na sesję, a ponadto było ono 

szczegółowe rozpatrywane na posiedzeniach Komisji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

Radna Irena Maciejewska otwierając dyskusję ponownie zapytała, czy nie moŜna byłoby 

7.000 zł z Gminnej Komisji Profilaktyki i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

przeznaczyć na izbę wytrzeźwień, a środki z budŜetu przeznaczyć na remont dróg i ulic ? 

Radny Kazimierz Pawlak ponownie odpowiedział, Ŝe nie moŜna dofinansowywać ze środków 

Komisji izb wytrzeźwień, poniewaŜ nie jest w tych placówkach realizowany program 

profilaktyki antyalkoholowej. 

Radna Irena Maciejewska wyraziła pogląd, Ŝe naleŜałoby zastanowić się nad pomocą dla osób 

wypuszczanych z izb wytrzeźwień, a pozbawionych pieniędzy na powrót do domu. 

Stwierdziła, Ŝe zna przypadki  osób, które bez środków i  jakiejkolwiek pomocy  musiały 

dotrzeć zimą do domu. Kierowcy autobus PKS nie chcieli ich zabierać, bo nie mieli 

pieniędzy. Jej zdaniem naleŜałoby poszukać jakiś rozwiązań prawnych, aby takie osoby 

mogły bezpieczne wrócić do domu. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe alkoholizm, to teŜ choroba. Osoby nią dotknięte, to 

teŜ ludzie, którym trzeba pomóc. Zaproponował, aby  osoba, która przywiozła nietrzeźwego 

do izby wytrzeźwień  odwiozła ją do domu. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe ten temat poruszany był juŜ poruszany i dyskutowany rok 

temu. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe Gminna Komisja Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych nie moŜe zafundować  biletu z izby wytrzeźwień do domu.  
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Komisja zwraca za bilety, ale tylko wtedy, gdy osoba chce poddać się leczeniu i jeździ na 

terapię np. do Wrześni, Słupcy. 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zamyka dyskusję. Zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem 

sprawozdania z działalności Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych za rok 2011. 

 

Rada Gminy Strzałkowo jednogłośnie przyjęła ww. sprawozdanie (zał. nr 28). 

 

Do pkt 12.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała radna Irena Maciejewska , która zgłosiła 

następujące  zapytania i wnioski? 

1. Czy jest moŜliwość zakupu ładowacza do Powiatowego Zarządu Dróg w Słomczycach ? 
 

2. Czy będą zakładane lampy oświetlenia ulicznego w m. Chwałkowice ? 
 

3.  Załatać dziury w drodze relacji Staw – Unia. 
 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do  ostatniego  wniosku poinformował, Ŝe nie 

ma drogi Unia – Staw.  Jest droga do kaplicy w miejscowości Unia. Wyjaśnił, Ŝe sprawa tej 

drogi, a właściwie jej stanu, była dyskutowana rok temu. Stwierdzono wtedy, Ŝe jest to gmina 

wewnętrzna. Właścicielem nieruchomości, na której znajduje się przedmiotowa droga jest 

Agencja Nieruchomości Rolnych.  Gmina nie ma moŜliwości prawnych, aby ją naprawić z 

funduszy gminnych, a Agencja nie chce rozmawiać na temat jej modernizacji. 

Pani Lucyna Chłędowska  sołtys wsi Paruszewo zapytała, kiedy zostanie załoŜone oświetlenie 

uliczne w Paruszewie w kierunku Paruszewka, i czy w gminie Strzałkowo właściciele psów 

zobowiązani są do płacenia podatku za te zwierzęta ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak poinformowała, Ŝe w gminie Strzałkowo nie ma podatku od 

posiadania psa. 

Radna Ewa Jałoszyńska poprosiła o doraźne naprawienie ulicy Czterdziestolecia PRL, na 

odcinku do ulicy Szkolnej do Ostrowskiej. Wyjaśniła, Ŝe pojawiły się duŜe dziury, które 

naleŜałoby zasypać. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński ustosunkowując się do zgłoszonych wniosków i zadanych 

pytań odpowiedział,  Ŝe w budŜecie gminy na 2012 r. nie ma uwzględnionych zadań 

inwestycyjnych: budowa oświetlenia  ulicznego w m. Chwałkowice i w kierunku Paruszewka. 
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Stwierdził, Ŝe samorząd pamięta o tych inwestycjach, ale z powodu realizowania dwóch 

duŜych przedsięwzięć gospodarczych związanych z budową kanalizacji sanitarnej w 

Strzałkowie  nie ma środków na ich realizację. Ustosunkowując się do prośby radnej Ewy 

Jałoszyńskiej stwierdził, Ŝe  dziury na ulicy Czterdziestolecia będą załatane. Przypomniał, Ŝe 

na wiosnę, będzie połoŜonych nowy dywanik asfaltowy. 

Przewodniczący odczytał pisma p.Alicji Antkowiak dot. zmiany planu zagospodarowania 

przestrzennego (zał. nr 29 i 30). Zaproponował, aby sprawą zajęła się właściwa Komisja Rady 

Gminy. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji juŜ dwukrotnie zajmowała się tą sprawą . 

Wniosek o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego rozpatrzyła negatywnie. Stoi w 

opozycji do wniosku poniewaŜ, nie chce aby powtórzyła się sytuacja z Al.Prym. 

Wyszyńskiego i protesty mieszkańców dot. nadmiernego zapylenia. Wyjaśnił, Ŝe   nie moŜna 

robić precedensów i dopuszczać na terenach przeznaczonych pod działalność gospodarczą 

moŜliwości zabudowy mieszkaniowej. Wnioskodawczyni kupując nieruchomość wiedziała, 

jakie jest jej przeznaczenie w studium zagospodarowania przestrzennego. Stwierdził, Ŝe 

Komisja nie zmieni swojego stanowiska. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zabierając głos w temacie propozycji p.Alicji Antkowiak 

stwierdził, Ŝe sprawa ta jest dyskutowana juŜ od dłuŜszego czasu. Przypomniał, Ŝe w 

przypadku zagospodarowania przestrzennego  kierunki jej kształtowania zaleŜą od strategii 

przyjętej przez samorząd.  Podzielił pogląd przedmówcy, Ŝe nie powinno się  dopuszczać do 

napięć i konfliktów społecznych spowodowanych  dopuszczeniem na terenach 

przeznaczonych pod działalność gospodarczą zabudowy mieszkaniowej. Wyjaśnił, Ŝe 

przedmiotowa działa znajduje się po lewej stronie za Strzałkowem jadąc w kierunku Wrześni. 

W studium zagospodarowania przestrzennego całość tego terenu przeznaczona jest pod 

przemysł i usługi.  Gmina nie chce tam mieszkaniówki i powtórzenia sytuacji jak ma miejsce 

na AL.Prym.Wyszyńskiego. Jego zdaniem kolejna dyskusja w tym temacie, tak jak stwierdził 

przedmówca, jest bezzasadna. Zaproponował, aby odpowiedź z Komisji i stanowiska ds. 

zagospodarowania przestrzennego  połączyć w całość i taką odpowiedź w imieniu Rady 

Gminy Strzałkowo udzielić wnioskodawczyni. 

Przewodniczący zaproponował, aby stanowisko Komisji przekazać wnioskodawczyni. 

Propozycja została przyjęta jednogłośnie. 

 

Do pkt13.: 
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O godzinie  1251 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                        /-/ Włodzimierz Musielak 

 

 

 

 

 

 

 


